

# KIT INSTANT PROV



LINHA:

Diagnóstica

**MARCA**:

**New Prov** 

**FABRICANTE:** 

**New Prov** 

**ORIGEM:** 

Brasil

**REGISTRO ANVISA:** 

10369469020

**CLASSE DE RISCO** 

#### **Características Técnicas**

- Contagem diferencial rápida em hematologia.
- É composto de corantes ácidos e básicos, assim todas as estruturas celulares podem ser coradas conforme sua afinidade.
- Kit com 3 frascos:
  - 1 frasco com 500 ml de Instant Prov I
  - 1 frasco com 500 ml de Instant Prov II
  - 1 frasco com 500 ml de Instant Prov III

## Composição

\*Imagem meramente ilustrativa

- Instant Prov I: solução alcoólica de ciclohexadienos
- Instant Prov II: solução aquosa de azobenzenosulfonico, estabilizante, conservante
- Instant Prov III: solução álcoolica de fenotiazinas, estabilizante, conservante

## Validade

Produto com validade de 36 meses, a partir da data de fabricação.

#### Indicação de Uso

Corante panótico para a coloração diferencial dos elementos figurados do sangue.

Código	Descrição	Apresentação
9048	CORANTE RAPIDO INSTANT PROV (NP)	Kit com 3 frascos

## **CERTIFICADOS DE QUALIDADE**